

# 不要怕，只要信，上帝有憐憫

信心的勇氣(7)

09-25-2022

約書亞記9-10章

何壽仁長老

信心的勇氣，在乎信心的對象，若是在於全能守約的神，必會不怕一切事物環境，而在這九，十兩章，我們看到三個例子，都指出如果沒有正確敬畏神的心，沒有勇敢的信心，反而怕人，帶來一些負面的後果。可幸的是我們所信靠的神是充滿憐憫恩慈的，可以化危機成為轉機。

三個例子，三種選擇...

當面對困難，

- 基遍的居民(9:3) = 希未人 (9:7) :  
\_\_\_\_\_和\_\_\_\_\_, 用自己的方法,  
但願意\_\_\_\_\_上帝
- 約書亞與以色列人的首領 (9:14-15,18) :  
\_\_\_\_\_和\_\_\_\_\_, 用自己的方法,  
但最終\_\_\_\_\_上帝
- 耶路撒冷王亞多尼洗德 (10:1-4) :  
\_\_\_\_\_和\_\_\_\_\_, 用自己的方法,  
但\_\_\_\_\_上帝

重點: 不要怕人，要相信敬畏上帝，因為上帝是充滿憐憫的，因此，要彼此憐憫。

個人反思和回應：

- 面對困難，你會怎麼做？
- 面對困難，上帝希望你如何回應？